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EERSTE GEBRUIK 

VOORBEREIDING 

SCAN DE QR-CODE OP DIT PRODUCT OM DE UNITREE PUMP APP TE DOWNLOADEN, REGISTREER UW 

ACCOUNT EN VOLG DAN DE HANDLEIDING. DIT PRODUCT VEREIST DE BIJBEHORENDE SOFTWARE 

OM DE VOLLEDIGE FUNCTIE TE BEREIKEN.DIT PRODUCT KAN WERKEN MET EEN VERSCHEIDENHEID 

AAN ACCESSOIRES OM AAN VERSCHILLENDE TRAININGSBEHOEFTEN TE VOLDOEN. DE MANIER 

WAAROP DE ACCESSOIRES MOETEN WORDEN VERVANGEN WORDT BESCHREVEN IN HET 

HOOFDSTUK OVER VERVANGENDE ACCESSOIRES. 

OPSTARTEN 

DRUK EERST KORT OP DE AAN/UIT-KNOP EN LAAT HEM LOS WANNEER U EEN PIEPTOON HOORT. 

DRUK VERVOLGENS ONMIDDELLIJK LANG OP DE AAN/UIT-KNOP EN LAAT UW VINGER NIET LOS 

TOTDAT U TWEE PIEPTONEN HOORT. OP DIT MOMENT WORDT HET PRODUCT INGESCHAKELD. (HET 

RINGLAMPJE ZAL ALTIJD BRANDEN OM HET HUIDIGE VERMOGEN VAN HET APPARAAT AAN TE 

GEVEN. (OPMERKING: ALS U DE HAND NIET ONMIDDELLIJK LOSLAAT, ZAL UW HANDELING DOOR HET 

SYSTEEM WORDEN BEOORDEELD ALS EEN VERKEERDE AANRAKING EN NIET ALS INGESCHAKELD). 

WACHT TOT HET TOUW IS TERUGGEHAALD NAAR DE BEGINPOSITIE EN DE INSCHAKELING IS 

VOLTOOID. (TREK HET TOUW NIET ACHTERUIT EN VOORKOM HET TERUGTREKKEN VAN HET TOUW 

VOORDAT HET TERUGTREKKEN IS VOLTOOID). 

DE TWEEDE MANIER VAN INSCHAKELEN: IN DE UITGESCHAKELDE TOESTAND KAN DE GEBRUIKER 

OOK SNEL HET KOORD UITTREKKEN. DAN VERGEZELD VAN TWEE PIEPJES, IS HET TERUGTREKKEN 

VAN HET TOUW VOLTOOID. OP DIT MOMENT IS HET INSCHAKELEN VOLTOOID. (HET RINGVORMIGE 

INDICATIELAMPJE BRANDT ALTIJD EN GEEFT DE HUIDIGE BATTERIJSTATUS VAN HET APPARAAT 

WEER). 

FIXATIE 

MEESTAL MOET DIT PRODUCT WORDEN VASTGEZET VOOR GEBRUIK. HET KAN WORDEN BEVESTIGD 

OP HET LICHAAM (VOETEN) MET BEHULP VAN DE VOETRING BEVESTIGINGSACCESSOIRES, OF 

BEVESTIGD AAN DE DEUR MET BEHULP VAN HET DEURANKER, OF GROND OF MUUR MET BEHULP 

VAN DE ZUIGNAP, ENZ. 

CONNECT APP 

WANNEER U UNITREE PUMP APP VOOR DE EERSTE KEER GEBRUIKT, ZAL ER EEN 

BEGELEIDINGSSPAGINA ZIJN OM GEBRUIKERS TE HELPEN BIJ HET VERBINDEN VAN DIT PRODUCT 

MET DE APP. WANNEER HET PRODUCT IS INGESCHAKELD, KLIKT U OP DE KNOP APPARAAT 

TOEVOEGEN EN VOLGT U DE HANDLEIDING OM HET APPARAAT GEMAKKELIJK TE CONNECTEREN. ALS 

U DIT PRODUCT AL HEBT TOEGEVOEGD AAN DE UNITREE PUMP APP, KAN EEN AUTOMATISCHE 

SNELHERVERBINDINGSFUNCTIE WERKEN. 

INSTELLINGEN AANPASSEN 

DE WEERSTAND VAN DIT PRODUCT KAN WORDEN AANGEPAST VIA DE APP, HET INSTELBARE BEREIK 

IS 2 -20KG. HET KAN OOK WORDEN AANGEPAST IN DE APP APPARATUUR INSTELLINGEN EN VRIJE 

TRAINING PAGINA, EN DE REAL-TIME FEEDBACK VAN HET KAN WORDEN BEREIKT. HET PRODUCT 

BEHOUDT DE LAATSTE INSTELLING VAN DE WEERSTAND. 
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OPLEIDINGSPROGRAMMA 

DIT PRODUCT BIEDT MEERDERE TRAININGSPROGRAMMA'S IN DE APP. TIJDENS DE GEPLANDE 

TRAINING ZAL DE INTENSITEIT VAN HET PRODUCT AUTOMATISCH VERANDEREN VOLGENS DE 

SPECIFIEKE INHOUD VAN HET TRAININGSPLAN, ZONDER DAT GEBRUIKERS HANDMATIG HOEVEN TE 

VERANDEREN.  

SHUTDOWN 

DE WERKING VAN HET UITSCHAKELEN IS DEZELFDE ALS DIE VAN HET INSCHAKELEN. DRUK EERST 

KORT OP DE AAN/UIT-KNOP EN LAAT HEM LOS WANNEER U EEN PIEPTOON HOORT. DRUK 

VERVOLGENS ONMIDDELLIJK LANG OP DE AAN/UIT-KNOP EN LAAT UW VINGER NIET LOS TOTDAT U 

TWEE PIEPTONEN HOORT. OP DIT MOMENT IS HET PRODUCT UITGESCHAKELD. 

BATTERIJVOEDING 

HET RINGLICHT IS IN TOTAAL 4 CELLEN. HET BATTERIJVERMOGEN IS 75~100% WANNEER HET VOLLE 

LICHT BRANDT; 50~75% WANNEER 3 CELLEN BRANDEN; 25~50% WANNEER 2 CELLEN BRANDEN; 

1~25% WANNEER 1 CEL BRANDT; ER KAN NIET WORDEN GEOEFEND WANNEER DE INDICATOR VAN 

DE LAATSTE CEL KNIPPERT. 

GEDWONGEN UITSCHAKELING 

WANNEER HET PRODUCT AAN STAAT, HOUDT U DE AAN/UIT-KNOP LANGER DAN 5 SECONDEN 

INGEDRUKT. NA 3 PIEPTONEN GAAT DE VOEDINGSINDICATOR UIT EN IS DE GEFORCEERDE 

UITSCHAKELING VOLTOOID. 

ATTENTIE! GEBRUIK GEEN GROTERE KRACHT DAN 50 KG EN TREK NIET TE SNEL AAN HET PRODUCT 

OM SCHADE AAN UZELF EN HET PRODUCT TE VOORKOMEN. 

VERVANGENDE ONDERDELEN 

DIT PRODUCT MAAKT HET MOGELIJK OM ACCESSOIRES SNEL TE VERWISSELEN OM ZO AAN 

VERSCHILLENDE TRAININGSBEHOEFTEN TE VOLDOEN. BEVESTIG DE ACCESSOIRE-CONNECTOR DOOR 

DEZE IN DE GROEF IN HET TOESTEL TE SCHUIVEN EN DRAAI HET TEGEN DE KLOK IN NAAR HET EINDE. 

WANNEER DE CONNECTOR VASTZIT EN GEBLOKKEERD WORDT. BEVESTIG STEEDS EEN 

VEILIGHEIDSLUS AAN OP DE CONNECTOR VOORALEER EEN ACCESSOIRES TE BEVESTIGEN.  
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ATTENTIE! ZORG VOOR EEN VEILIGHEIDSLUS. ANDERS KAN HET ACCESSOIRE ERAF VALLEN EN 

SCHADE AAN HET PRODUCT OF UZELF VEROORZAKEN.  

SPECIFICATIEPARAMETERS 

UNITREE PUMP  

• GROOTTE (L×W×H): 104×104×60MM 

• GEWICHT: 700G 

• INSTELBEREIK WEERSTAND: 2 – 20kg 

• BATTERIJTYPE: 18350 LITHIUM-ION BATTERIJ 

• BATTERIJCAPACITEIT: 12.95 WH 700MAH 

• BATTERIJSPANNING: 18.5V 

• INGANGSSPECIFICATIES: 5V 2A; 9V 2A;12V 1,5A; 20V 1,2A 

DIT PRODUCT OPLADEN 

LAAD DIT PRODUCT OP MET EEN COMPATIBELE VOEDINGSADAPTER EN EEN USB TYPE-C KABEL. HET 

WORDT AANBEVOLEN DE BIJ DIT PRODUCT MEEGELEVERDE OPLAADKABEL TE GEBRUIKEN VOOR 

HET OPLADEN. DIT PRODUCT ONDERSTEUNT MAINSTREAM PD EN QC CHARGING PROTOCOLS. 

WANNEER HET PRODUCT SUCCESVOL IS OPGELADEN, ZULLEN ER TWEE KORTE PIEPJES KLINKEN EN 

DE STROOMINDICATORLAMPJES ZULLEN DE HUIDIGE BATTERIJ CAPACITEIT WEERGEVEN EN 

KNIPPEREN. WANNEER ALLE STROOMINDICATORLAMPJES ALTIJD BRANDEN, IS HET PRODUCT 

VOLLEDIG OPGELADEN.WANNEER DE TYPE-C KABEL WORDT LOSGEKOPPELD, WORDT HET PRODUCT 

AUTOMATISCH UITGESCHAKELD EN KLINKEN ER 3 KORTE PIEPJES. 

ATTENTIE! GEBRUIK NOOIT EEN VOEDINGSADAPTER MET EEN VERMOGEN VAN MINDER DAN 

5V2A. 

TOXISCHE EN SCHADELIJKE STOFFEN 

 

HET GETAL IN DIT LOGO GEEFT AAN DAT DE MILIEUBESCHERMINGSPERIODE VAN DIT PRODUCT BIJ 

NORMAAL GEBRUIK 5 JAAR BEDRAAGT. 

VEILIGHEIDSINFORMATIE 

• LEES ALLE VEILIGHEIDSINFORMATIE ZORGVULDIG DOOR ALVORENS DIT APPARAAT TE 

GEBRUIKEN OM EEN JUIST EN VEILIG GEBRUIK TE GARANDEREN. 
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• MAAK GEBRUIK VAN EEN VEILIGHEIDSGESP OM TE VOORKOMEN DAT DE INTERFACE ERAF 

VALT BIJ GEBRUIK VAN HET APPARAAT. 

• ALS U HET APPARAAT NIET MEER GEBRUIKT, SCHAKEL DAN ONMIDDELLIJK DE STROOM UIT. 

• STEEK GEEN VINGERS OF VREEMDE VOORWERPEN IN DE OPENING VAN HET APPARAAT OM 

SCHADE TE VOORKOMEN. 

• BEDEK DE INTERFACE VAN DE APPARATUUR NIET EN RAAK DE KABEL EN DE BAND NIET AAN 

OM SCHADE TIJDENS DE WERKING TE VOORKOMEN. 

• HET TOESTEL BEVAT MAGNETEN DIE DE GOEDE WERKING VAN GEÏMPLANTEERDE MEDISCHE 

HULPMIDDELEN OF PERSOONLIJKE MEDISCHE APPARATEN, ZOALS PACEMAKERS, 

COCHLEAIRE IMPLANTATEN, GEHOORAPPARATEN, ENZ. KUNNEN VERSTOREN. ALS U DEZE 

MEDISCHE HULPMIDDELEN GEBRUIKT, NEEM DAN DE DESBETREFFENDE BEPERKINGEN VAN 

DE FABRIKANT VOOR HET GEBRUIK VAN DIT HULPMIDDEL IN ACHT. HOUD BIJ HET GEBRUIK 

VAN DIT APPARAAT EEN AFSTAND VAN TEN MINSTE 15 CM TOT HET GEÏMPLANTEERDE 

MEDISCHE APPARAAT (BIJV. PACEMAKER, COCHLEAIR IMPLANTAAT, ENZ.).  

• HET APPARAAT BEVAT LITHIUM-ION BATTERIJEN. PLAATS GEEN ONTVLAMBARE EN 

EXPLOSIEVE STOFFEN OF OPEN VUUR IN DE BUURT VAN HET PRODUCT. 

• HAAL HET APPARAAT NIET ZELF UIT ELKAAR. ONJUIST GEBRUIK OF ONJUISTE PLAATSING VAN 

HET PRODUCT DOOR DE GEBRUIKER KAN LEIDEN TOT VERMINDERDE LEVENSDUUR OF 

SCHADE AAN HET PRODUCT, EN ELKE AANSPRAKELIJKHEID DIE HIERUIT VOORTVLOEIT VALT 

NIET ONDER DE GARANTIE OF DE VERANTWOORDELIJKHEID VAN DE FABRIKANT. DANK U 

VOOR UW BEGRIP. 

• DIT PRODUCT IS NIET WATERDICHT. GELIEVE HET PRODUCT NIET IN WATER, VUUR, ZAND, 

STOF, TE HOGE TEMPERATUUROMGEVING (MEER DAN 45 GRADEN) EN TE LAGE 

TEMPERATUUROMGEVING (ONDER -20 GRADEN), ENZ. TE PLAATSEN. LAAT KINDEREN NIET 

SPELEN, LAAT KINDEREN VOORAL NIET DE ACCESSOIRES AANRAKEN. 

• REINIG HET OPPERVLAK MET EEN DROGE, ZACHTE DOEK, NIET MET CHEMICALIËN, ZEEP OF 

AFWASMIDDEL. 

• LAAD UW BATTERIJ REGELMATIG OP (AANBEVOLEN TEN MINSTE EENMAAL PER 5 

MAANDEN) OM EEN LANGE LEVENSDUUR TE BEHOUDEN. 

• ALS DE CONSUMENT DE VOORSCHRIFTEN VOOR ONEIGENLIJK GEBRUIK OF DE 

WAARSCHUWING IN DE PRODUCTHANDLEIDING OVERTREEDT, WAT RESULTEERT IN 

PERSOONLIJKE EN MATERIËLE SCHADE, MOET DE CONSUMENT ALLE GEVOLGEN DRAGEN, EN 

ZAL HET BEDRIJF GEEN WETTELIJKE VERANTWOORDELIJKHEDEN DRAGEN. 

• NIET-OPGELEID PERSONEEL MAG DIT PRODUCT NIET DEMONTEREN. 

• VERMIJD STERKE FYSIEKE ACTIE, ZOALS LATEN VALLEN, SLAAN, GOOIEN, VERTRAPPEN, 

KNIJPEN, ENZ. 

• GEBRUIK DIT PRODUCT NIET, LAAD HET NIET OP EN ONTLAAD HET NIET ALS ER SCHADE IS 

AAN DE BEHUIZING, ACCESSOIRES EN FUNCTIES. 

• LET OP JE EIGEN FYSIEKE TOESTAND. RAADPLEEG PROFESSIONEEL ADVIES OVER 

FITNESSOEFENINGEN. TRAIN OP EEN WETENSCHAPPELIJKE MANIER OM HET LICHAAM NIET 

TE BESCHADIGEN. HET BEDRIJF IS NIET VERANTWOORDELIJK VOOR EVENTUELE JURIDISCHE 

VERANTWOORDELIJKHEDEN IN DERGELIJKE GEVALLEN. 

DISCLAIMERS EN WAARSCHUWINGEN 

BEDANKT VOOR DE AANKOOP VAN DE UNITREE PUMP. LEES VOOR GEBRUIK DE 

PRODUCTINSTRUCTIES EN DEZE VERKLARING ZORGVULDIG DOOR. ZORG VOOR EEN 
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VEILIGHEIDSGESP OM TE VOORKOMEN DAT DE INTERFACE ERAF VALT BIJ GEBRUIK VAN HET 

APPARAAT. ZO NIET, DAN KAN EEN VERKEERDE BEDIENING ERNSTIG LETSEL VEROORZAKEN AAN 

UZELF OF ANDEREN, OF LEIDEN TOT SCHADE AAN HET PRODUCT EN MATERIËLE SCHADE. GEZIEN  

HET BELANG VAN DEZE VERKLARING OVER HET VEILIGE GEBRUIK VAN HET PRODUCT, VERZOEKEN 

WIJ U DEZE VERKLARING AANDACHTIG TE LEZEN OM UW WETTELIJKE RECHTEN EN BELANGEN, 

VERANTWOORDELIJKHEDEN EN VEILIGHEIDSINSTRUCTIES TE BEGRIJPEN. HET RECHT OP DE 

UITEINDELIJKE UITLEG VAN DIT DOCUMENT EN ALLE ANDERE GERELATEERDE DOCUMENTEN OVER 

UNITREE PUMP BEHOREN TOE AAN UNITREE TECHNOLOGY. UPDATES KUNNEN ZONDER 

KENNISGEVING WORDEN GEWIJZIGD. BEZOEK DE OFFICIËLE WEBSITE OP 

HTTPS://UNISPORT.UNITREE.COM VOOR DE LAATSTE INFORMATIE. 

ZODRA U DIT PRODUCT GEBRUIKT, WORDT U GEACHT DE VOORWAARDEN EN INHOUD VAN DEZE 

VERKLARING VOLLEDIG TE HEBBEN BEGREPEN, ERKEND EN AANVAARD. U AANVAARDT DE 

VOLLEDIGE VERANTWOORDELIJKHEID VOOR HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT EN ALLE GEVOLGEN 

DIE DAARUIT KUNNEN VOORTVLOEIEN. U VERBINDT ZICH ERTOE DIT PRODUCT UITSLUITEND VOOR 

LEGITIEME DOELEINDEN TE GEBRUIKEN EN GAAT AKKOORD MET DEZE VOORWAARDEN EN ALLE 

VERWANTE BELEIDSLIJNEN OF RICHTLIJNEN DIE DOOR UNITREE TECHNOLOGY KUNNEN WORDEN 

VASTGESTELD. 

UNITREE TECHNOLOGY IS NIET AANSPRAKELIJK VOOR SCHADE DIE VOORTVLOEIT UIT HET FEIT DAT 

DE GEBRUIKER HET PRODUCT NIET IN OVEREENSTEMMING MET DIT DOCUMENT GEBRUIKT. 

GEBRUIKERS MOETEN ALLE BEVEILIGINGSRICHTLIJNEN VOLGEN, INCLUSIEF MAAR NIET BEPERKT TOT 

DIE WELKE IN DIT DOCUMENT WORDEN GENOEMD. 

DIT PRODUCT IS GEEN SPEELGOED, DUS KINDEREN MOGEN DIT PRODUCT OF DE ONDERDELEN OF 

DRADEN ERVAN NIET AANRAKEN. WEES VOORAL VOORZICHTIG WANNEER U HET TOESTEL GEBRUIKT 

IN PLAATSEN WAAR KINDEREN AANWEZIG ZIJN. 

UNITREE PUMP IS EEN HANDELSMERK VAN HANGZHOU UNITREE TECHNOLOGY CO. DE 

PRODUCTNAMEN EN MERKEN IN DIT ARTIKEL ZIJN HANDELSMERKEN OF GEDEPONEERDE 

HANDELSMERKEN VAN UNITREE TECHNOLOGY.  
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GUIDE D'UTILISATION DE L'UNITREE POMP 

 

CONTENU DE L'EMBALLAGE 

 

 

 

 

PREMIÈRE UTILISATION 

PRÉPARATION 

SCANNEZ LE CODE QR SUR CE PRODUIT POUR TÉLÉCHARGER L'APPLICATION UNITREE PUMP, CRÉEZ 

VOTRE COMPTE ET SUIVEZ ENSUITE LE GUIDE D'UTILISATION. CE PRODUIT REQUIERT LE LOGICIEL 

CORRESPONDANT POUR ACCÉDER À TOUTES LES FONCTIONNALITÉS. CE PRODUIT PEUT TRAVAILLER 

AVEC UNE VARIÉTÉ D'ACCESSOIRES POUR RÉPONDRE À DIFFÉRENTS BESOINS D'ENTRAÎNEMENT. LA 

FAÇON DE REMPLACER LES ACCESSOIRES EST DÉCRITE DANS LE CHAPITRE SUR LE REMPLACEMENT 

DES ACCESSOIRES. 

DÉMARRAGE 

APPUYEZ D'ABORD BRIÈVEMENT SUR LE BOUTON MARCHE/ARRÊT ET RELÂCHEZ-LE LORSQUE VOUS 

ENTENDEZ UN BIP. ENSUITE, APPUYEZ IMMÉDIATEMENT LONGUEMENT SUR LE BOUTON 

MARCHE/ARRÊT ET NE RELÂCHEZ PAS VOTRE DOIGT JUSQU'À CE QUE VOUS ENTENDIEZ DEUX BIPS. À 

CE MOMENT, LE PRODUIT EST MIS SOUS TENSION. (LE TÉMOIN EN FORME D'ANNEAU RESTERA 

TOUJOURS ALLUMÉ POUR INDIQUER LA PUISSANCE ACTUELLE DE L'APPAREIL. (REMARQUE : SI VOUS 

NE RELÂCHEZ PAS IMMÉDIATEMENT VOTRE MAIN, VOTRE ACTION SERA ÉVALUÉE PAR LE SYSTÈME 

COMME UNE MAUVAISE TOUCHE ET NON COMME UN ALLUMAGE). 
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ATTENDEZ QUE LA CORDE RETOURNE À LA POSITION INITIALE ET QUE L'ALLUMAGE SOIT TERMINÉ. 

(NE TIREZ PAS SUR LA CORDE EN ARRIÈRE ET ÉVITEZ QUE LA CORDE NE RETOURNE AVANT QUE LA 

RETRAITE NE SOIT TERMINÉE). 

DEUXIÈME MANIÈRE DE DÉMARRER: EN MODE ARRÊT, L'UTILISATEUR PEUT ÉGALEMENT TIRER 

RAPIDEMENT LE CORDON. ACCOMPAGNÉ DE DEUX BIPS, LA RETRAITE DU CORDON EST TERMINÉE. À 

CE MOMENT, L'ALLUMAGE EST TERMINÉ. (LE TÉMOIN EN FORME D'ANNEAU EST TOUJOURS ALLUMÉ 

ET AFFICHE L'ÉTAT ACTUEL DE LA BATTERIE DE L'APPAREIL). 

FIXATION 

EN GÉNÉRAL, CE PRODUIT DOIT ÊTRE FIXÉ POUR UTILISATION. IL PEUT ÊTRE FIXÉ SUR LE CORPS 

(PIEDS) À L'AIDE DES ACCESSOIRES DE FIXATION DE L'ANNEAU DE PIED, OU FIXÉ À LA PORTE À L'AIDE 

DE L'ANCHE DE PORTE, OU AU SOL OU AU MUR À L'AIDE DE LA VENTOUSE, ETC. 

CONNEXION À L’APPLICATION  

LORSQUE VOUS UTILISEZ L'APPLICATION UNITREE PUMP POUR LA PREMIÈRE FOIS, UNE PAGE DE 

GUIDAGE EST AFFICHÉE POUR AIDER LES UTILISATEURS À CONNECTER CE PRODUIT À L'APPLICATION. 

LORSQUE LE PRODUIT EST ALLUMÉ, CLIQUEZ SUR LE BOUTON AJOUTER APPAREIL ET SUIVEZ LES 

INSTRUCTIONS POUR CONNECTER L'APPAREIL FACILEMENT. SI VOUS AVEZ DÉJÀ AJOUTÉ CE PRODUIT 

À L'APPLICATION UNITREE PUMP, UNE FONCTION DE RECONNEXION RAPIDE AUTOMATIQUE PEUT 

FONCTIONNER. 

AJUSTEMENT DES PARAMÈTRES 

LA RÉSISTANCE DE CE PRODUIT PEUT ÊTRE AJUSTÉE VIA L'APPLICATION, LA GAMME RÉGLABLE EST 

DE 2 À 20 KG. ELLE PEUT ÉGALEMENT ÊTRE AJUSTÉE DANS LES PARAMÈTRES DE L'APPAREIL DE 

L'APPLICATION ET LA PAGE D'ENTRAÎNEMENT LIBRE, ET LA RÉTROACTION EN TEMPS RÉEL PEUT ÊTRE 

OBTENUE. LE PRODUIT CONSERVE LE DERNIER RÉGLAGE DE RÉSISTANCE. 

PROGRAMME D'ENTRAÎNEMENT 

CE PRODUIT OFFRE PLUSIEURS PROGRAMMES D'ENTRAÎNEMENT DANS L'APPLICATION. PENDANT 

L'ENTRAÎNEMENT PLANIFIÉ, L'INTENSITÉ DU PRODUIT CHANGERA AUTOMATIQUEMENT SELON LE 

CONTENU SPÉCIFIQUE DU PLAN D'ENTRAÎNEMENT, SANS QUE LES UTILISATEURS AIENT À CHANGER 

MANUELLEMENT. 

ARRÊT 

LA PROCÉDURE D'ARRÊT EST LA MÊME QUE CELLE DE LA MISE EN MARCHE. APPUYEZ D'ABORD 

BRIÈVEMENT SUR LE BOUTON ON/OFF ET RELÂCHEZ-LE LORSQUE VOUS ENTENDEZ UN BIP. ENSUITE, 

APPUYEZ IMMÉDIATEMENT LONGUEMENT SUR LE BOUTON ON/OFF ET NE RELÂCHEZ PAS VOTRE 

DOIGT JUSQU'À CE QUE VOUS ENTENDIEZ DEUX BIPS. À CE MOMENT, LE PRODUIT EST ÉTEINT. 

ALIMENTATION DE LA BATTERIE 

LE RINGLIGHT UTILISE AU TOTAL 4 PILES. LA PUISSANCE DE LA BATTERIE EST DE 75 -100% LORSQUE 

L'ENSEMBLE DE LUMIÈRES EST ALLUMÉ; DE 50-75% LORSQUE 3 CELLULES SONT ALLUMÉES; DE 25-

50% LORSQUE 2 CELLULES SONT ALLUMÉES; DE 1-25% LORSQUE 1 CELLULE EST ALLUMÉE; IL EST 

IMPOSSIBLE DE S'ENTRAÎNER LORSQUE LE TÉMOIN DE LA DERNIÈRE CELLULE CLIGNOTE. 

ARRÊT FORCÉ 
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LORSQUE LE PRODUIT EST ALLUMÉ, MAINTENEZ LE BOUTON MARCHE/ ARRÊT ENFONCÉ PENDANT 

PLUS DE 5 SECONDES. APRES 3 BIPS, L'INDICATEUR DE PUISSANCE S'ÉTEINDRA ET L’ ARRÊT FORCÉ 

SERA TERMINÉ. 

ATTENTION! N'UTILISEZ PAS UNE FORCE SUPÉRIEURE À 50 KG ET NE TIREZ PAS TROP VITE SUR LE 

PRODUIT POUR ÉVITER DE VOUS BLESSER OU D'ENDOMMAGER LE PRODUIT. 

PIÈCES DE RECHANGE 

CE PRODUIT PERMET DE CHANGER RAPIDEMENT LES ACCESSOIRES POUR RÉPONDRE À DIFFÉRENTS 

BESOINS D'ENTRAÎNEMENT. FIXEZ LE CONNECTEUR D'ACCESSOIRE EN LE GLISSANT DANS LA 

RAINURE DE L'APPAREIL ET TOURNANT DANS LE SENS ANTICIPÉ. LORSQUE LE CONNECTEUR EST FIXÉ 

ET BLOQUÉ, ATTACHEZ TOUJOURS UNE BOUCLE DE SÉCURITÉ SUR LE CONNECTEUR AVANT DE FIXER 

UN ACCESSOIRE. 

ATTENTION! ASSUREZ-VOUS D'AVOIR UNE BOUCLE DE SÉCURITÉ. SINON, L'ACCESSOIRE PEUT 

TOMBER ET CAUSER DES DOMMAGES AU PRODUIT OU À VOUS-MÊME. 

PARAMÈTRES DE SPÉCIFICATION UNITREE PUMP 

• TAILLE (L×W×H) : 104×104×60MM 

• POIDS : 700G 

• GAMME DE RÉSISTANCE RÉGLABLE : 2 – 20kg 

• TYPE DE BATTERIE : BATTERIE AU LITHIUM-ION 18350 

• CAPACITÉ DE LA BATTERIE : 12,95 WH 700MAH 

• TENSION DE LA BATTERIE : 18,5V 

• SPÉCIFICATIONS D'ENTRÉE : 5V 2A; 9V 2A; 12V 1,5A; 20V 1,2A 

CHARGER CE PRODUIT 

CHARGEZ CE PRODUIT AVEC UN ADAPTATEUR D'ALIMENTATION COMPATIBLE ET UN CÂBLE USB DE 

TYPE-C. IL EST RECOMMANDÉ D'UTILISER LE CÂBLE DE CHARGE FOURNI AVEC CE PRODUIT POUR LE 

CHARGEMENT. CE PRODUIT PREND EN CHARGE LES PROTOCOLES DE CHARGE PD ET QC COURANTS. 

LORSQUE LE PRODUIT EST CHARGÉ AVEC SUCCÈS, DEUX BREFS BIPS SE FERONT ENTENDRE ET LES 

INDICATEURS DE COURANT AFFICHERONT LA CAPACITÉ DE LA BATTERIE ACTUELLE ET 

CLIGNOTERONT. LORSQUE TOUS LES INDICATEURS DE COURANT SONT TOUJOURS ALLUMÉS, LE 

PRODUIT EST COMPLÈTEMENT CHARGÉ. LORSQUE LE CÂBLE DE TYPE-C EST DÉBRANCHÉ, LE PRODUIT 

S'ÉTEINT AUTOMATIQUEMENT ET TROIS BREFS BIPS SE FERONT ENTENDRE. 

ATTENTION! N'UTILISEZ JAMAIS UN ADAPTATEUR D'ALIMENTATION AVEC UNE PUISSANCE 

INFÉRIEURE À 5V2A. 

SUBSTANCES TOXIQUES ET NOCIVES 



Let op: Dit document is een vrije vertaling van de originele handleiding van de fabrikant. Bij twijfel of 
onzekerheid raden wij aan om de oorspronkelijke handleiding van de fabrikant te raadplegen. 
Remarque: Ce document est une traduction libre du manuel d'origine du fabricant. En cas de doute 
ou d'incertitude, nous vous recommandons de consulter le manuel d'origine du fabricant. 

 

LE NOMBRE DANS CE LOGO INDIQUE QUE LA DURÉE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT POUR 

CE PRODUIT EN UTILISATION NORMALE EST DE 5 ANS. 

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ 

• LISEZ ATTENTIVEMENT TOUTES LES INFORMATIONS DE SÉCURITÉ AVANT D'UTILISER CET 

APPAREIL POUR ASSURER UNE UTILISATION CORRECTE ET SÛRE. 

• UTILISEZ UNE BOUCLE DE SÉCURITÉ POUR ÉVITER QUE L'INTERFACE NE TOMBE LORSQUE 

L'APPAREIL EST UTILISÉ. 

• LORSQUE VOUS NE UTILISEZ PLUS L'APPAREIL, ÉTEIGNEZ IMMÉDIATEMENT LE COURANT. 

• NE METTEZ PAS LES DOIGTS OU DES OBJETS ÉTRANGERS DANS L'OUVERTURE DE L'APPAREIL 

POUR ÉVITER LES DOMMAGES. 

• NE COUVREZ PAS L'INTERFACE DE L'ÉQUIPEMENT ET N'APPROCHEZ PAS LE CÂBLE ET LA 

BANDE POUR ÉVITER LES DOMMAGES PENDANT LE FONCTIONNEMENT. 

• L'APPAREIL CONTIENT DES AIMANTS QUI PEUVENT PERTURBER LE BON FONCTIONNEMENT 

D'IMPLANTS MÉDICAUX OU DE DISPOSITIFS MÉDICAUX PERSONNELS, TELS QUE DES 

PACEMAKERS, DES IMPLANTS COCHLÉAIRES, DES APPAREILS AUDITIFS, ETC. SI VOUS UTILISEZ 

CES DISPOSITIFS MÉDICAUX, VEUILLEZ OBSERVER LES LIMITATIONS CORRESPONDANTES DU 

FABRICANT POUR L'UTILISATION DE CET APPAREIL. GARDER UNE DISTANCE D'AU MOINS 15 

CM DE L'APPAREIL MÉDICAL IMPLANTÉ (PAR EXEMPLE, PACEMAKER, IMPLANT COCHLÉAIRE, 

ETC.) LORS DE L'UTILISATION DE CET APPAREIL. 

• L'APPAREIL CONTIENT DES BATTERIES AU LITHIUM-ION. NE PLACEZ PAS DE SUBSTANCES 

INFLAMMABLES OU EXPLOSIVES OU DE FEU OUVERT À PROXIMITÉ DU PRODUIT. 

• NE DÉMONTREZ PAS L'APPAREIL VOUS-MÊME. UNE UTILISATION OU UN POSITIONNEMENT 

INCORRECTS DU PRODUIT PAR L'UTILISATEUR PEUVENT ENTRAÎNER UNE DURÉE DE VIE 

RÉDUITE OU DES DOMMAGES AU PRODUIT, ET TOUTE RESPONSABILITÉ QUI EN RÉSULTE NE 

TOMBE PAS SOUS LA GARANTIE OU LA RESPONSABILITÉ DU FABRICANT. MERCI POUR VOTRE 

COMPRÉHENSION. 

• CE PRODUIT N'EST PAS ÉTANCHE. NE PLACEZ PAS LE PRODUIT DANS L'EAU, LE FEU, LE SABLE, 

LA POUSSIÈRE, UN ENVIRONNEMENT DE TEMPÉRATURE ÉLEVÉE (PLUS DE 45 DEGRÉS) OU 

UN ENVIRONNEMENT DE TEMPÉRATURE BASSE (MOINS DE -20 DEGRÉS), ETC.  

• NE PAS PERMETTRE AUX ENFANTS DE JOUER, EN PARTICULIER DE TOUCHER LES 

ACCESSOIRES. 

• NETTOYEZ LA SURFACE AVEC UN CHIFFON DOUX ET SEC, SANS UTILISER DE PRODUITS 

CHIMIQUES, DE SAVON OU DE DÉTERGENT. 

• RECHARGEZ RÉGULIÈREMENT LA BATTERIE (RECOMMANDÉ AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 5 

MOIS) POUR ASSURER UNE LONGUE DURÉE DE VIE. 



Let op: Dit document is een vrije vertaling van de originele handleiding van de fabrikant. Bij twijfel of 
onzekerheid raden wij aan om de oorspronkelijke handleiding van de fabrikant te raadplegen. 
Remarque: Ce document est une traduction libre du manuel d'origine du fabricant. En cas de doute 
ou d'incertitude, nous vous recommandons de consulter le manuel d'origine du fabricant. 

• SI LE CONSOMMATEUR ENFREINT LES INSTRUCTIONS D'UTILISATION INAPPROPRIÉE OU 

L'AVERTISSEMENT DANS LE MANUEL DU PRODUIT, ENTRAÎNANT DES DOMMAGES 

PERSONNELS OU MATÉRIELS, LE CONSOMMATEUR DOIT ASSUMER TOUTES LES 

CONSÉQUENCES ET L'ENTREPRISE NE SUPPORTERA AUCUNE RESPONSABILITÉ LÉGALE. 

• UN PERSONNEL NON FORMÉ NE PEUT PAS DÉMONTER CE PRODUIT. 

• ÉVITEZ LES ACTIVITÉS PHYSIQUES INTENSES, COMME LA CHUTE, LE COUP, LE JET, 

L'ÉCRASEMENT, LA PRESSION, ETC. 

• • N'UTILISEZ PAS CE PRODUIT, NE LE RECHARGEZ PAS ET NE LE DÉCHARGEZ PAS S'IL Y A DES 

DOMMAGES AU BOÎTIER, AUX ACCESSOIRES ET AUX FONCTIONS. 

• • SURVEILLEZ VOTRE ÉTAT PHYSIQUE. CONSULTEZ DES CONSEILS PROFESSIONNELS SUR LES 

EXERCICES DE FITNESS. ENTRAÎNEZ-VOUS DE MANIÈRE SCIENTIFIQUE POUR NE PAS 

ENDOMMAGER LE CORPS. L'ENTREPRISE N'EST PAS RESPONSABLE DES ÉVENTUELS 

ENGAGEMENTS JURIDIQUES DANS DE TELS CAS. 

 

MENTIONS LÉGALES ET AVERTISSEMENTS 

MERCI D'AVOIR ACHETÉ LA POMPE UNITREE. AVANT UTILISATION, VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT 

LES INSTRUCTIONS DE PRODUIT ET CETTE DÉCLARATION. VEUILLEZ ATTACHER LA BOUCLE DE 

SÉCURITÉ POUR ÉVITER QUE L'INTERFACE NE TOMBE LORS DE L'UTILISATION DE L'APPAREIL. SINON, 

UNE MAUVAISE MANIPULATION PEUT ENTRAÎNER DES BLESSURES GRAVES POUR VOUS-MÊME OU 

AUTRES, OU ENDOMMAGER LE PRODUIT ET CAUSER DES DOMMAGES MATÉRIELS. CONSIDÉRANT 

L'IMPORTANCE DE CETTE DÉCLARATION CONCERNANT L'UTILISATION SÉCURITAIRE DU PRODUIT, 

NOUS VOUS DEMANDONS DE LA LIRE ATTENTIVEMENT POUR COMPRENDRE VOS DROITS ET 

INTÉRÊTS LÉGAUX, VOS RESPONSABILITÉS ET LES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ. LE DROIT À 

L'INTERPRÉTATION FINALE DE CE DOCUMENT ET DE TOUS LES DOCUMENTS CONNEXES 

CONCERNANT UNITREE PUMP APPARTIENT À UNITREE TECHNOLOGY. LES MISES À JOUR PEUVENT 

ÊTRE MODIFIÉES SANS PRÉAVIS. VISITEZ LE SITE WEB OFFICIEL SUR HTTPS://UNISPORT.UNITREE.COM 

POUR OBTENIR LES DERNIÈRES INFORMATIONS. 

UNE FOIS QUE VOUS UTILISEZ CE PRODUIT, VOUS ÊTES RÉPUTÉ AVOIR COMPRIS, RECONNU ET 

ACCEPTÉ LES TERMES ET LE CONTENU DE CETTE DÉCLARATION DANS SON INTÉGRALITÉ. VOUS 

ASSUMEZ L'ENTIÈRE RESPONSABILITÉ DE L'UTILISATION DE CE PRODUIT ET DE TOUTES LES 

CONSÉQUENCES QUI PEUVENT EN DÉCOULER. VOUS VOUS ENGAGEZ À UTILISER CE PRODUIT 

UNIQUEMENT À DES FINS LÉGITIMES ET À ACCEPTER CES CONDITIONS AINSI QUE TOUTES LES 

POLITIQUES OU DIRECTIVES CONNEXES QUI PEUVENT ÊTRE ÉTABLIES PAR UNITREE TECHNOLOGY. 

UNITREE TECHNOLOGY N'EST PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES RÉSULTANT DE L'UTILISATION DU 

PRODUIT PAR L'UTILISATEUR EN VIOLATION DE CE DOCUMENT. LES UTILISATEURS DOIVENT SUIVRE 

TOUTES LES DIRECTIVES DE SÉCURITÉ, Y COMPRIS MAIS SANS S'Y LIMITER, CELLES MENTIONNÉES 

DANS CE DOCUMENT. 

CE PRODUIT N'EST PAS UN JOUET, LES ENFANTS NE DOIVENT PAS TOUCHER CE PRODUIT, SES 

COMPOSANTS OU SES FILS. SOYEZ PARTICULIÈREMENT PRUDENT LORSQUE VOUS UTILISEZ 

L'APPAREIL DANS DES ENDROITS OÙ DES ENFANTS SONT PRÉSENTS. 

UNITREE PUMP EST UNE MARQUE COMMERCIALE DE HANGZHOU UNITREE TECHNOLOGY CO. LES 

NOMS ET MARQUES DE PRODUITS DANS CET ARTICLE SONT DES MARQUES COMMERCIALES OU DES 

MARQUES DE COMMERCE DÉPOSÉES DE UNITREE TECHNOLOGY. 


